
Γειά σας αγαπητοι/ές συνάδελφοι,

Οι  συνάδελφοι  της  Επιτροπής  Δράσης  100%  ηλεκτρικών  σιδηροδρόμων  Βερολίνου 

καταδικάζουν τη βάρβαρη επίθεση της ελληνικής κυβέρνησης, η οποία με νόμους έκτακτης 

ανάγκης  νομιμοποιεί  την  επέμβαση  της  αστυνομίας  ενάντια  στο  δικαιώματος  σας  στην 

απεργία.  Καταδικάζουμε  τις  ολοένα  αυξανόμενες  προσπάθειες  του  μονοπωλιακού  και 

χρηματοπιστωτικού  Κεφαλαίου  να  καταργήσει  τα  δικαιώματα  των  πλατιών  κοινωνικών 

στρωμάτων στην Ευρώπη. Στον αγώνα μας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των ηλεκτρικών 

σιδηροδρόμων του Βερολίνου,  βιώνουμε  οι  ίδιοι  στο πετσί  μας  πώς προσπαθούν  να μας 

κάμψουν, με νόμιμα αλλά και με παράνομα μέσα.

Αυτά ενάντια  στα  οποία  τώρα  αγωνίζεστε,  είναι  η  βάρβαρη  συνέχιση  της  πολιτικής  της 

άρχουσας τάξης η οποία στοχεύει  στην ποινικοποίηση του αγώνα για την διατήρηση των 

κεκτημένων κοινωνικών δικαιωμάτων των μαζών. Στην Γερμανία αυτή η πολιτική ασκείται 

εδώ και δεκαετίες. Αποτέλεσμα αυτής της πολιτικής είναι η μερική απασχόληση με χαμηλούς 

μισθούς,  η  επισφαλής  απασχόληση  σε  υποεπιχειρήσεις  και  η  δραστική  μείωση  του 

επιδόματος  ανεργίας.  Αυτή  η  πρωταρχικά  στους  ανθρώπους  της  Ανατολικής  Γερμανίας 

δοκιμασμένη  καταστροφική  συνταγή,  επιχειρείται  να  επιβληθεί  από  τη  Μέρκελ,  τον 

Σπόιμπλε και δίαφορους επιχειρηματικούς ομίλους, ως επιτυχημένο γερμανικό οικονομικό 

μοντέλο στους υπόλοιπους λαούς της Ευρώπης.

Η εξάσκηση του συνδικαλιστικού δικαιώματος της απεργίας, θεωρείται στη Γερμανία, με τη 

καθοριστική συμβολή των μέσων μαζικής ενημέρωσης, γενικά κατακριτέα.(σε αυτό βοηθάν 

ιδιαίτερα και τα ΜΜΕ) Από την αλλή, η οποιαδήποτε απεργιακή κινητοποίηση μπορεί να 

θεωρηθεί παράνομη αν της αποδωθούν πολιτικά κίνητρα. Συνεπώς η ανακύρηξη μιας γενικής 

απεργίας στη Γερμανία καθίσταται εκ των πραγμάτων αδύνατη. Ευτυχώς όμως στην Ελλάδα 

βρίσκεστε  πολύ  πιο  μπροστά  από  εμάς.  Το  εργατικό  μας  κίνημα  δυστυχώς  είναι 

κατακερματισμένο σε πολλές διαφορετικές ομάδες. Και παρότι οι ομάδες αυτές μοιράζονται 

στην ουσία κοινά οράματα και στόχους, οι πορείες τους αποκλίνουν. 

Κάθε  εργατικός  αγώνας  αποδυναμώνει  το  κεφάλαιο  και  ανοίγει  προοπτικές  για  την 

διασφάλιση των κοινών μας κοινωνικών κεκτημένων. 

Αγαπητοί συνάδελφοι, στεκόμαστε αλληλεγγύοι στον αγώνα σας και να είστε βέβαιοι πως θα 

υποστηρίξουμε με όλες τις δυνατότητες μας τον αγώνα σας.

Με συντροφικούς χαιρετισμούς, 



οι συνάδελφοι σας της Επιτροπής Δράσης 100% ηλεκτρικών σιδηροδρόμων Βερολίνου που 

αγωνίζονται ενάντια στον τεμαχισμό και την ιδιωτικοποίση των ηλεκτρικών σιδηροδρόμων 

Βερολίνου.

Φρίτσε Κλάιν 


